

Tilbage melding på

STUDIEMILJØ

på Institut for Datalogi

Hvad er der sket i efteråret 2022?

- Godt med ekstra printerrum, dog besværligt med adgang til printerrum: Adgang gives via adgangskort gennem facility.
- Indeklima i undervisnings- og gruppe lokaler kunne være bedre: Vi opfordrer til at åbne vinduer og lufte ud. Evt. problemer med ventilation skal indmeldes direkte til Building support.

Hvad er der planlagt skal ske i 2023?

- Skærme i grupperum mangler: Skærmene er indkøbt. Der følges op på plan for opsætning, så de er klar til E23 semestret.
- Moodle og manglende overskuelighed/bruges forskelligt at undervisere: CS-struktur for Moodle sider genopfriskes for undervisere.

Hvad prioriteres ikke?

- En skærm pr. gruppe: Der opfordres til at koordinere deling af skærm. Der er ikke råderum til en skærm pr. gruppe.
- Intranet mangler, hvor man eks. kan se ledige lokaler på campus og tilgængelighed af undervisere: Ønsket kan ikke umiddelbart imødekommes.

